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1981
INDICATEUR D’EXPANSION —
g, ENSEMBLE DE L'INDUSTRIE Suisse  wwmes
100 -
o
90 RS Jp—— BRRSEE— —— A
] e ———
20
70
60
A
50 ) %
)
40 £ %u-.ae’\\
oo ™ %
30 % -
% e
20 L1 A all o
| ! \A\ Y \%za.,,
10 : \i 2= 7= >
h LT Py, P (¥ \._“’ )
ol 1l [ Lt ] medadea® | 1 | Ll [ [ [ Lo 111
1972 1973 1974 1976 1976 1977 1978 1979 1980 1981
ALIMEMTATION — BOISSONS — TABACS METALLURGIE
@ " o L 3 ]
d P "'""""‘--n_ P =] = X e =
L et e I“"‘.[’-!‘_’L;j___l_j . paary; 1 b o0 Y O
ARTS GRAPHIQUES MACHINES ET APPAREILS
£ . L A
: ] -jJ
o e
- ~
| O

HORLOGERIE - BIJOUTERIE

Les entreprises de la Fédération horlogére ne participent
pas pour l'instant a 'enquéte trimestriclle complémen-
taire. En conséquence, les risultats de horlogerie-bijou-
terie pe sont pas publiés en raison de leur représentativitd
insuffisante.
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RESULTATS DE L'ENQUETE PORTANT SUR LE DEUXIEME TRIMESTRE 1981

Les chiffres de ce 12bleau représentent : Les chiffres romains indiquent les périodes de référence selon le code ci-dessous :
A. Le solde entre lzs réoonses positives et négatives aux 9 premiéres rubriques (10 questions) et !a moyenne
pondérés des pourcentages annoncés pour les deux derniéres questions. I. pendant le trimestre écoulé par rapport au trimestre précédent.
E. La variztion en points entre l2 solde du trimestre sous revue et celui du trimestre précédent et la diffé- Il. pendant !e trimestre écoulé par rapport au trimestre correspondant de I‘année
rence entre le pourcentage du trimestre sous revue et celui du trimestre précédent. précédente.
Las explications detziliées concernant le test conjoncture! figurent dans le guide méthodolegique des 'Re- I1i. pendant les 6 prochains mois par rapport aux 6 mois précédents.
flets conjoncturels” (iuitlet 197S). Calui-ci peut étre obtenu sur demande au service cantonal de statistique. 1V, pendant le trimestre écoulé.
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ENSEMBLE DE Solde A 11 +10 +19 +14 +28 +22 +41 = 1 -19 41 +19 455 +12 471 +13 +19 1,8 84,8
L'INDUSTRIE Variation B =3 R | -13 +3 =10 +11 -3 +17 -13 -3 -6 -3 +3 - +14 +1€ +0,6 1.9
ALIMENTATION — A 9 +7 57 +22 +8 +44 +53 -25 +28 0 0 454 + 4 494 +2 +20 2.4 92,1
BOISSONS — TABACS B +9 +26 59 +29 +15 +23 +32 +25 +48 0 0 «11 1 -9 =% +11 .3 4986
HABILLEMENT 2 ’;
1 1 l) A
INDUSTRIE DU BCIS g
p=)
{ E 2) A
INDUSTRIE DU PAPIER B g
B 0 0 + 2 0 -8 =0 -4 =10 +56 +39 +39 = 8 +48 +11 0 1 | -0,6 +0,1
CUIR — CAOUTGHOUC — A
PLASTIQUE - B
CHIMIE A 9 + 9 + 9 0 +22 o +29 +40 +24 0 +22 +69 0 +£5 +32 0 0,1 93,2
B + 7 -22 -34 0 =25 -7 -31 +60 +91 0 +16 +11 -7 -9 +14 -18 =0,2 +13,1
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METALLURGIE 1) a 4
B -1
IMACHINES ET APPAREILS A &) + 8 +32 -4 +35 +18 +55 =21 -63 -18 +21 +55 + 4 +78 +24 +25 139 78,2
B -24 -13 -4 -12 -9 7 -4 +26 -56 -25 -29 + 7 will, 2R +31 s R [ S, (1
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=== ¢ lassitis dn rarharchee éennnmiaues (WIF) de 'EPFZ, Service cantonal de statistique.



